Конкурс сочинений «Строим будущее без коррупции»

Шамсутдинова Мадина 8 класс

МБОУ «Юлсубинская ООШ» Рыбно-Слободский район

Строим будущее без коррупции.

Мы живем в Российской Федерации. Если мы живем в этой стране, то мы должны помогать стране в трудный момент, как можем. Сейчас у нашей страны одна больщая проблема — коррупция, которая стоит перед Россией в XXI веке — эта проблема противодействия росту коррупции, в том числе взяточничества. Так что же такое коррупция? Коррупция - это злоупотребление служебным положением для личной выгоды или для продвижения по карьерной лестнице. Одно из наиболее характерных и распространённых форм коррупции - взяточничество.

Взяточничество — это противозаконное получение денег, ценных вещей (взяток) в обмен на получение привилегий, оказание незаконных услуг. С этим термином мы сталкиваемся с самого рождения. Для того чтобы родиться в хороших условиях, нам нужно дать взятку. Чтобы быстро пройти громадные очереди в садик, нужна опять же взятка, Попасть в престижную школу — взятка. Поступление в университеты — взятка. Эта история продолжится до конца нашей жизни. Мы даже не замечаем этого. Для нас стало нормой, когда с нас требуют деньги.

Под коррупцией чаще всего понимается прямое использование должностным лицом, и не только, прав, связанных с его должностью, в целях обогащения, продажность, подкуп должностного лица, политического деятеля. К сожалению, данное явление, как коррупция, становится нормой в нашем государстве. В реальной жизни мы слишком часто сталкиваемся с ней практически во всех сферах жизнедеятельности человека, в частности в правоохранительных органах, которые по сути своей должны с ней бороться.

Коррупция делиться на два основных вида: деловая и бытовая. Под деловой коррупцией принято считать, что она проявляется во взаимодействии власти и бизнеса. Охватывает широкий спектр отраслей: сфера услуг, сфера производства, страхование, финансовый рынок, аграрная структура и иные коммерческие структуры. А бытовой коррупцией является взяточничество, встречающееся во всех остальных сферах общественной жизни. Она охватывает: сферу образования, медицину, судебные органы и остальные структуры.

На сегодняшний день коррупции подвержены все области государственного аппарата. Очень часто мы сталкиваемся с такими случаями: дача взяток для поступления ребёнка в детский сад, сбор денег с учеников на ремонт школы директором и так далее — всё это возникает, чтобы удовлетворить свои потребности в полной мере, люди предпочитают неформально вознаградить исполнителя. Таким образом, вырисовывается истинные причины возникновения этого явления.

Мы, как граждане страны должны лечить эту болезнь.

Для лучшего закрепления результата необходимо ужесточить наказание за принятие взятки, не зависимо от того кто её принимает. А что делать с тем, кто даёт взятку? Для них тоже в обязательном порядке нужно установить наказание.

Теперь нам стоит подумать о себе и о том, как нам поступать. Неоднократно мы обязаны уважать себя и отказаться от взяток!

Когда весь народ сам откажется от этих маленьких, но очень значительных поступков и справится с коррупцией, мы сможем говорить о честности и справедливости общества.

Мы против коррупции. Мы должны стать единомышленниками! Ведь борьба против коррупции является одним из условий возрождения и восстановления справедливости в мире, защите прав и свободы человека.

Будущее зависит от нас и наших действий. Я уверена, что борьба с коррупцией необходима. Я уверена, что настанет время, когда люди будут честны друг с другом.